

Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

27/2015. sz.

Jegyzőkönyv

Készült: 2015. december 17-én 14:00 órai kezdettel tartott nyilvános Képviselő-testületi ülésről.

Testületi ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

NAPIREND:

- 1./ Beszámoló Egyek Nagyközség munkaügyi helyzetéről
Előadó: Bóta Barbara aljegyző
Jánosi János osztályvezető
396/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 2./ Polgármesteri jelentés
397/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 3./ Rendelet a költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól
Előadó: Dr. Miluczky Attila polgármester
33/2015.(XII.17.) sz. rendelet
- 4./ 2016. évi költségvetés készítését megalapozó döntések
Előadó: Dr. Miluczky Attila polgármester
A 4./ napirend a közmeghallgatás anyaga is
398/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 5./ 2016. évi munkaterv jóváhagyása
399/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 6./ A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 6/2014.(II.05.) sz. rendelet módosítása
Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző
34/2015.(XII.17.) sz. rendelet
- 7./ Kérdések, interpellációk

8./ Egyebek

- 1./ Egyeki Hírmondó előfizetési díjának meghatározása
400/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 2./ Gyepmesteri telep működési szabályzatának jóváhagyása
401/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 3./ Előirányzat módosítások
402/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 4./ Együttműködési szándéknyilatkozatok az EFOP-3.3.1-15 „Tanoda programok támogatása” c. pályázathoz
403/2015.(XII.17.) sz. határozat
404/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 5./ Egyeki Mentőállomás dolgozóinak támogatási kérelme (Szóbeli előterjesztés)
405/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 6./ Döntés a térítésmentesen felajánlott ingatlanokról
406/2015.(XII.17.) sz. határozat
407/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 7./ Döntés a Csokonai u. 32. sz. alatti cserére felajánlott ingatlanról
408/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 8./ Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának elfogadása és módosítása
409/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 9./ Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház Alapító Okiratának elfogadása és módosítása
410/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 10./ Döntés fejlesztési célú hitel fedezetéről
411/2015.(XII.17.) sz. határozat
- 11./ Előirányzat átcsoportosítás
412/2015.(XII.17.) sz. határozat

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Köszönti a testületi ülésen megjelenteket, és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen lett összehívva, határozatképes, mivel a 9 fős Képviselő-testületből 6 képviselő jelen van. Gál-Szalai Erika képviselő nem tud részt venni az ülésen. Hajduné Holló Katalin képviselő szintén nincs jelen az ülésen. Tardi Kálmán képviselőnek pedig halaszthatatlan magánjellegű teendői vannak.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével Vitéz Zsolt és Bódi István képviselőket, a jegyzőkönyvvezetésével Fekete Lászlónét bízva meg a Képviselő-testület.

Kéri, hogy aki a jegyzőkönyv hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyét.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon túl az alábbi napirendeket is tárgyalja meg a Képviselő-testület:

1. Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának elfogadása és módosítása
2. Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház Alapító Okiratának elfogadása és módosítása
3. Döntés fejlesztési célú hitel fedezetéről
4. Előirányzat átcsoportosítás

Mivel más javaslat nincs, kéri, hogy aki a módosított napirendet elfogadja, azzal a kitételrel, hogy a messziről érkezett vendégek napirendi pontjai tárgyalják először, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta módosított napirendet.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Köszönti a Balmazújvárosi Járási Hivatal új vezetőjét Tóthné Dr. Kertész Mariannt és helyettesét, Németi Nórát. Gratulál a kinevezéshez. Köszönti Jánosi János osztályvezetőt, a Balmazújvárosi Munkaügyi Kirendeltségtől. Az általuk érintett napirend a 2-es, Beszámoló Egyek Nagyközség munkaügyi helyzetéről. A napirendi pont tárgyalása előtt elmondja, hogy december 11-én részt vettek a Balmazújvárosi Járási Hivatal ünnepélyes megnyitóján. Úgy gondolja, hogy ez a hivatal a járás lakosságának ügyfél kiszolgálását maximálisan el tudja látni, és innentől kezdve az egyeki lakosok mehetnek Tiszafüredre, Tiszacsegére és Balmazújvárosra is. Tóthné Dr. Kertész Mariann hivatalvezetőt, kéri, hogy mutakozzon be.

Tóthné Dr. Kertész Mariann hivatalvezető:

Köszönti az ülésen jelenlévőket. Kiegészítésül elmondja, hogy még megbízott hivatalvezető, de vélhetően hamarosan sor kerül a kinevezésre is. Németi Nóra a hivatalvezető helyettes, és ő az aki, a Hatósági és Gyámügyi Osztályt is vezeti. Valóban december 11-én került sor a kormányablak átadó ünnepségére, ahol Polgármester úr is részt vett annak ellenére, hogy kicsit későn kapta meg a meghívót. Bíz benne, hogy a település valamennyi polgára igénybe fogja venni a szolgáltatásaikat. Egy egységes arculat kialakítása a célja a Kormánynak az újonnan megnyíló kormányablakokkal is. Akár okmányirodai, akár egészségbiztosítási pénztárral kapcsolatos ügyek intézésében szívesen állnak a lakosság rendelkezésére.

Hajduné Holló Katalin képviselő megérkezett az ülésre, jelen van 7 képviselő.

Napirendek tárgyalása:

- 1./ *Beszámoló Egyek Nagyközség munkaügyi helyzetéről*
Előadó: Bóta Barbara aljegyző
Jánosi János osztályvezető

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet a Szociális Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri a bizottságok álláspontjának ismertetését.

Vitéz Zsolt képviselő:

A Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság 3 igen szavazattal az Egyek Nagyközség Önkormányzatának 2015. évi foglalkoztatáspolitikájáról, munkaügyi helyzetéről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadásra

javasolja, valamint a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztályának Egyek Nagyközség munkaerő-piaci helyzetéről szóló tájékoztatóját tudomásul vételre javasolja a Képviselő-testületnek.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal szó szerint ugyanazt javasolja, mint a Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság.

Jánosi János osztályvezető:

A beszámoló elkészítése óta újabb támogatási programok jelentek meg a Foglalkoztatási Osztályon, amiről már küldtek egy tájékoztatást a Polgármesteri Hivatalba. Újabb támogatási lehetőségek lesznek már ebben az évben is, illetve jövő év januárjától. Meg fog jelenni egy olyan új támogatási lehetőség, amiről majd a közfoglalkoztatottakat is tájékoztatni fogják. Ez a közfoglalkoztatottak olyan jellegű támogatását jelenti, hogy ha közfoglalkoztatásból kikerülnek a szabad munkaerő piacra, akkor egy ún. elhelyezkedési támogatás vehetnek igénybe. Az lenne a cél, hogy közfoglalkoztatásból minél többen a szabad munkaerő piacon helyezkedjenek el.

Örül annak, hogy Egyek Nagyközség hivatalával nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítani, és jól megértik egymást a közfoglalkoztatási programok végrehajtásánál.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A Jánosi úr által elmondottakat a maga részéről maximálisan meg tudja erősíteni.

2015. december 4-én Bóta Barbara aljegyzővel volt a Belügyminisztériumban, és egy elismerő oklevelet kapott az önkormányzat a közmunkaprogramban végzett munkáért. Az oklevél mellé 3 millió forintot is kapott az önkormányzat, amit a jövő évi közmunkaprogram szervezéséhez használhatják fel. A közmunkaprogramba nem tudták beépíteni a gyepmesteri telepre történő gépjárművásárlást, de ha ezt a 3 millió forintot megpótolják, akkor oda egy járművet tudnak vásárolni.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, kéri, hogy aki a bizottságok álláspontját támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
396/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Egyek Nagyközség Önkormányzatának 2015. évi foglalkoztatáspolitikájáról, munkaügyi helyzetéről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja, valamint a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztályának Egyek Nagyközség munkaerő-piaci helyzetéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

Bóta Barbara aljegyző

2./ Polgármesteri jelentés

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A TSZ iroda tulajdonjogát sikerült megszerezni, az önkormányzat birtokba vette az épületet. Vásároltak egy bálás kazánt, a fűtést tegnap beüzemelték, az épület napokon belül használható lesz. Folyamatban van a tisztasági meszelés is, az ügyféltérben belső burkolást végeztek. Ha jövőre megalapítják a Szociális Szövetkezet, annak az lesz a központja, de az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. ügyvitelét, raktározását, mindenféle rendszerét célszerű lenne oda áttelepíteni, mert ez az épület nagyon alkalmas arra, hogy egybe integrálja az összes feladatot, ami most több épületben van szétszórva.

Írt egy levelet a Tiszafüredi Hulladékkezelő Többcélú Társulásnak. Tiszafüred szeretné, ha a társulás tagjai évente 10 millió forintot fizetnének Tiszafürednek kompenzációként, hogy ez a hulladéklerakó telephely Tiszafüred közigazgatási területén van elhelyezve. Ezzel ő nem ért egyet. A társulási megállapodásokat 2013. június 30-ig felül kellett volna vizsgálni. Ezt a társulás nem tette meg, azóta ülése nem volt, elfogadott költségvetése nincs. Azt gondolja, hogy ilyen körülmények között Egyek Nagyközség Önkormányzata nem tudja vállalni a fizetési kötelezettségét, mert szerinte nincs is ilyen kötelezettsége. Elképzelhető, hogy ha nem tudnak zöldágra vergődni, akkor ebből peres eljárás lesz. Kb. 1.350.000 Ft lenne az Egyekre eső rész évente. Nem gondolja, hogy ezt az önkormányzatnak jogos lenne megfizetni, már csak azért sem, mert, ha a hulladéklerakó lakott területektől mért távolságát nézik, nem gondolja, hogy az sokkal távolabb lenne Félhalomtól, mint pl. Tiszafüredtől.

Ma és tegnapelőtt is volt a Hajdúvizes érdekeltséggel kapcsolatos közgyűléseken. Az értékesítés nem halad előre. Egy évvel ezelőtt a Magyar Állam, a Nemzeti Vagyonkezelő és a Tiszamenti Regionális Vízmű igazgatója vállalta, hogy miután a szolgáltatást átvette a központi telephelyet, szerszámokat, eszközöket, a működtetéshez szükséges gépeket meg fogja vásárolni és ki fogja fizetni. Ez eddig nem történt meg. A mai közgyűlésen olyan döntés született, hogy január 15-ig megnyilatkozzatják a Tiszamenti Regionális Vízművet arról, hogy meg akarja-e ezt vásárolni, milyen körülmények között, milyen módon akarja kifizetni, és a kifizetést január 30-ig eszközölje.

A Csokonai u. 34. sz. alatti ingatlan megvásárolta az önkormányzat, és rendbe rakta. A településről kifelé haladva, mellette van egy nádtetős épület, ami egy düledező rom benyomását kelti. Az ingatlan tulajdonosa szeretné felajánlani az önkormányzatnak megvásárlásra. A tulajdonos állítja, hogy neki ez 1,5 millió forintjába került, és 750 000 Ft-ért kínálja az önkormányzatnak megvásárlásra. Erről most nem kell döntenet, de januárban vagy februárban döntéshelyzetbe fognak kerülni. Állítólag 3 fázisú ipari áram be van kötve, az épületet elkezdték felújítani, állítólag a főépület falai egész normális állapotban vannak, viszont a nádtető foltokban elkezdett lehullani.

A tűzoltósággal kapcsolatban elmondta, hogy folyamatban van egy elnökségi határozat összeállítása. Időközben a tűzoltóság dolgozóinak az elnökségi határozat ki lett közvetítve, és újabb lépések történtek. A tegnapi elnökségi ülésen az elnökség arra jutott, hogy a további teendők tisztázása érdekében egy állománygyűlést hívnak össze jövő héten hétfőn 17 órától. Az ülésre meghívja a Képviselő-testület tagjait, hogy informálódjanak, mert elég kardinális

kérdésről lesz szó.

Megtartották az Idősek Karácsonyát. Azt gondolja, hogy a rendezvény nagyon jól sikerült. Megköszöni az Idősek Karácsonya színvonalas megrendezési érdekében végzett munkáját a Szociális Bizottság tagjainak, elnökének az Egyeki Szőghatár Nonprofit Kft. dolgozóinak, és mindenkinek, aki szervezésben részt vett.

Több alkalommal szervezett ebben az évben munkaerő toborzást. Legutóbb több mint 500 közmunkást értesített arról, hogy a Bosh munkaerő toborzást hajt végre az egyeki étteremben, és ketten mentek el, akik végül is felvételi tesztet írtak, és lehet, hogy felvételt is nyertek. A múlt héten egy Kerecsendi bútorgyártó céghez toboroztak embereket. Itt a település összes háztartásának postaládájába bedobták a szórólapot, és kb. 40-en mentek el, ebből 29 főt írt fel a toborzó, és ebből már két kisbuszra való embert elvittek próbamunkára, és jó pár embert fel is vettek.

Pályázati tanácsadással kapcsolatban a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség ügyvezetője és két munkatársa információs fórumot tartott a település lakossága számára. Ezt is szintén bedobták minden háztartásba, és kb. 20-an voltak jelen. A céget a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat hozta létre kimondottan a megye önkormányzatainak, vállalkozásainak támogatására, és lehetőleg gondoskodjon arról, hogy ezeket az Európai Uniós forrásokat, melyeket 2020-ig fognak kiosztani, minél nagyobb mértékben Hajdú-Bihar Megyébe csatornázzák. Ha a megye vállalkozásai nem lesznek eredményesek, áteszik olyan megyékbe, ahol erre nagyobb lesz az igény. Fordítva is igaz, ha a megye vállalkozásai eredményesek lesznek, lehet, hogy más megyékből is sikerül a településre forrást hozni.

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki elfogadja a polgármesteri jelentést, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
397/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a polgármesteri jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

3./ Rendelet a költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól

Előadó: Dr. Miluczky Attila polgármester

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri a bizottságok álláspontjának ismertetését.

Bódi István képviselő:

Az Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a

költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól szóló rendeletet.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól szóló rendeletet.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki a bizottságokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

33/2015. (XII.17.) rendelete

a 2016. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól

Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 25.§-a alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§.

A rendelet hatálya kiterjed az Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület, valamint a fenntartása alá tartozó valamennyi költségvetési szerv gazdálkodására.

2.§.

/1/ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2016. évi költségvetési rendelet hatályba lépéséig az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának folyamatosságát az önkormányzat 2015. évi költségvetés módosított előirányzatának szintjén biztosítsa.

/2/ Az önkormányzat bevételeinek beszedése a 2015. évben tervezett szinten történik a 2016. évi költségvetési rendelet elfogadásáig.

Az önkormányzat kiadásainak területén új forrás megállapítására, bevonására a 2015. évben tervezett kiadási jogcímeken túli kötelezettség vállalásra, új feladat indítására az /1/ bekezdésben foglalt felhatalmazás nem terjed ki.

3.§.

Az átmeneti időszakban folytatott gazdálkodási tevékenység a 2016. évi költségvetés részét képezi, beépül a 2016. évi költségvetésbe.

4.§.

A rendelet 2016. január 1-én lép hatályba és rendelkezései az önkormányzat 2016. évi költségvetését megállapító rendelet hatályba lépéséig alkalmazhatók.

Egyek, 2015. december 17.

Dr. Miluczky Attila
polgármester

Csepreginé Kocsis Nóra
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2015. december 17.

Csepreginé Kocsis Nóra
jegyző

*4./ 2016. évi költségvetés készítését megalapozó döntések
Előadó: Dr. Miluczky Attila polgármester
A 4./ napirend a közmeghallgatás anyaga is*

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Ez a napirendi pont a közmeghallgatás anyaga is. Az Ügyrendi Bizottság a Szociális Bizottság és a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta, kéri a bizottságok álláspontjának ismertetését.

Bódi István képviselő:

Az Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2016. évi költségvetési tervezési irányelveit, a költségvetési tervezés fő irányait az előterjesztett tervezési szempontok alapján.

Javasolja a bizottság, hogy az előterjesztésben szereplő fejlesztések rangsorolásra kerüljenek

és kerüljön bele, hogy az étterem épületébe hangtechnikára tervezzenek 1 millió Ft összeget.

Vitéz Zsolt képviselő:

A Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság 3 igen szavazattal ugyanazt javasolja, mint az Ügyrendi Bizottság.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2016. évi költségvetési tervezési irányelveit, a költségvetési tervezés fő irányait az előterjesztett tervezési szempontok alapján.

Javasolja a bizottság, hogy a költségvetés tárgyalásáig lehetőleg dolgozzák ki, hogyan tudják az önkormányzati tüzoltóságot intézményesíteni, törekedve arra, hogy csak az előírt szakmai minimum szint legyen teljesítve.

Díszkivilágításra tervezzenek be 1 000 000 Ft összeget.

A Debrecen- Nyíregyházi Egyházmegyének átadandó pénzeszközt emeljék meg 158.000 Ft + járulékaival összeggel.

A Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház támogatására a népdalkör részére tervezzenek be 300 000 Ft összeget.

Egyéb civil szervezetek támogatására tervezzenek be 100 000 Ft összeget.

A Polgárórség részére tervezett támogatás összege 1.200.000 Ft legyen.

Az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. részére a Kft. 2016. évi pénzügyi tervnek megfelelő összeg kerüljön tervezésre. A mennyiben a Kft. szervezeti felépítésében többletforrást igénylő változás következik be a költségvetési rendelet tervezet elkészültéig, úgy annak megfelelően változzon az előirányzat összege.

Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető:

A gyepmesteri telepről jelezte Gál-Szalai Erika, hogy a bolt nyitásával kapcsolatban mi fog történni. Egy összeget szerepeltessenek már a 2016. évi költségvetési rendelet tervezetben az állateledel bolt árukészletének feltöltése címen, bár ezt tartalmazza az előterjesztés. Illetve szerinte a költségvetési rendelet elkészültéig ki kell derülnie, hogy kell-e ott egy plusz alkalmazott, aki a boltban fog dolgozni, illetve a pénztárgép beszerzésére, és egyéb más ezzel kapcsolatos kiadásokra legyen előirányzat. Két millió forintra gondol, ami árukészlet, pénztárgép és egyéb kiadások, csak ez nem tartalmazza az alkalmazottnak a bérét és járulékát.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Biztos, hogy ott főállású munkavállalót nem tudnak foglalkoztatni. Elsősorban a telep kiszolgálása fog zajlani abból a boltból, illetve ha vásárlók érkeznek, akkor őket is kiszolgálják.

Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető:

Árukészletre, és egyéb kiadásokra.

Ecsedi János alpolgármester:

A Pénzügyi Bizottság ülésén nem tudott részt venni, és az ülés jegyzőkönyvéből látja, hogy Debrecen- Nyíregyházi Egyházmegye részére átadott pénzeszközt emeljék meg 158.000 Ft-al, és a bizottság elnöke plusz járulékát is említette.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A bizottsági ülésen így hangzott el, csak a lejegyzés pontatlan, és kiegészítette, mert ő jelen volt az ülésen.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Így van, ha ezt most Elnök Asszony nem teszi meg, akkor ő teszi meg, mert valóban így hangzott el a járulék tekintetében. Viszont a bizottsági ülésen a Pénzügyi Bizottság javaslatánál a tűzoltóság intézményesítésénél az is szerepel, hogy az intézményesítésnél törekedni kell az előírt szakmai minimum szint teljesítésére. Ott ez az álláspont alakult ki, így teljes a kép, és hogy ennek mi is lesz a vége, az állománygyűlés illetve az azt követő közgyűlés majd eldönti milyen irányba fognak elindulni.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

Konkréтан így hangzott el a bizottsági ülésen is, és azért nem olvasta végig, hogy törekedjenek arra, hogy az állami normatívát az utolsó forintig le tudják hívni, és ha ez esetleg többre elég, mint a szakmai minimum szint, akkor nyilván nem érdemes csak a szakmai minimum szintet teljesíteni. Tehát a bizottság javaslata az addig tartott, ameddig olvasta.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Ő is ott volt az ülésen, és ezt nem így értelmezte.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

De úgy hangzott el, hogy törekedjenek az állami normatíva lehívására az utolsó forintig.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Ez így van.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Ezzel ki lehet egészíteni.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Az biztos, hogy továbbra is kell mellé tenni pénzt csak a Pénzügyi Bizottság ülésén ezt úgy értelmezte, és úgy mondta, hogy törekedjenek arra, hogy a tűzoltóságot meg tudják tartani, törekedjenek arra, hogy a 26 millió forintot a településre le tudják hívni teljes mértékben, és törekedjenek arra is, hogy az önkormányzatoknak minél kevesebbet kelljen mellé tennie, mert a mai szintet nem bírják el. Ennek szellemében törekedjenek arra, hogy a törvényben megfogalmazott minimális szakmai feltételeknek próbáljanak meg eleget tenni, és ne törekedjenek arra, hogy ezt jóval túlteljesítsék olyan áron, hogy az önkormányzat sok-sok milliót tegyen mellé, mert nem fogják elbírní. Elhangzott az is, hogy 26 millió forintot ad az állam, és most ott tartanak, hogy a 3 önkormányzat közel 20 millió forintot tesz mellé, de ezt nem bírják.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

Konkréтан elhangzott, hogy ne tartsanak fenn Forma 1-es tűzoltóságot, nem kell a 2 perces vonulási időhöz ragaszkodni, elég a 8 perc is. Azt, hogy mire elég az állami normatíva, mi az,

amit feltétlenül biztosítani szükséges, számokat nem láttak, ez majd a későbbiek során derül ki.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Azzal egyetért ő is, hogy sok mindent mondhatnak, szándékot tudnak megfogalmazni, hétfőn fogják ezt alaposan kivesézni, és akit érdekel, menjen el.

Soltész Gábor képviselő:

Az idén nyáron történt az a sajnálatos baleset a sportpályán és az érintettet igyekeztek a lehetőségekhez mérten támogatni. Ebből voltak is viták, hogy mért nem ennyi vagy annyi. Akkor javasolta, hogy az önkormányzatnál dolgozó köztisztviselők, közalkalmazottak, illetve a tűzoltók részére hozzon létre az önkormányzat egy 200-300 ezer forintos „káralapot”. Javasolja, hogy hozzanak létre egy ilyen káralapot, és ha valami történne, akkor legyen egy olyan lehetőség, amihez hozzá tudnak nyúlni.

A 4. fejezetben vannak a fejlesztések, felújítások, beruházások. Hatvan dolog van felsorolva.

A 28-as pontban van az új piaccsarnok kialakításának a terve. Az már készen van, Kótai Csaba építész megtervezte.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A piaccsarnokhoz nincs terv. Látványterv van, van hozzá egy költségbecslés is. Ez nagyon jó gondolatindító, de ez alapján nem tudnak pályázni.

Soltész Gábor képviselő:

A 33-as pontban a közösségi szociális vizesblokk kialakítása szerepel. Ez ugye nem nyilvános WC?

A 40-es pont a mentőállomás építése. Nem gondolja, hogy ez önkormányzati feladatkör lenne. Ugyanúgy, mint az 55-ös pontnál az iskolabusz beszerzése sem. Annak idején odaadtak egy telket az Országos Menőszolgálatnak, mindenféle ígéretet kaptak, és aztán az átment a Kincstár tulajdonába és egy kapavágás nem történt.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Valóban nem az önkormányzatnak kellene gondolkodnia a mentőállomás kérdésén, de nem az önkormányzatnak kellene gondolkodni a rendőrség épületének a kérdésén sem, és mégis az önkormányzat gondolkodott rajta. Ha az önkormányzat nem gondolkodik, akkor más nem fog. Még a vasútállomások átvételére is törekszenek azok az önkormányzatok, ahol jobban van pénz, mert a MÁV nem újítja fel. Nem látja, hogy tudják a mentőállomást megpályázni, vagy megoldani, de az biztos, hogy jóval nagyobb az esélye az új mentőállomás megépítésének, ha az önkormányzat beszáll a történetbe. Szerinte önkormányzatként törekedniük kell arra, hogy ne csak azt, ami a feladatuk, hanem ami a feladatkörükbe tartozik, vagy ami az önkormányzatot érinti, azt is fejlesszék és javítsák a település vonatkozásában.

Az iskolabusszal kapcsolatban elmondja, hogy néha vannak olyan értelmezhetetlen pályázati kritériumok, hogy nincs értelme. Pl. tavaly a gyermekétkeztetés bonyolítására alkalmas konyhákra csak önkormányzatok pályázhattak, és csak azok az önkormányzatok, ahol az óvodát az önkormányzat tartja fenn. Itt, ahol tudják, hogy az önkormányzat látja el az óvodát, és az önkormányzat törekszik arra, hogy minél színvonalasabban legyen ellátva, az önkormányzatot kizárták a pályázatból. Kéri, hogy had maradjanak benne ezek a dolgok, mert

nem tudják, hogy mikor melyik íróasztalnál mekkora nagy ötleteket találnak ki, és lehet, hogy a mentőállomásokra akár az önkormányzat is pályázhat.

Annak idején Szincsák Ferenc volt Polgármester többször elmondta, hogy a mentőállomásra a norvég alapnál kellene pályázni. Szerinte ezt az utat az önkormányzat könnyebben megtalálja, mint pl. az Országos Mentőszolgálat. Az iskolabuszszal kapcsolatban hasonlókat tudna elmondani.

A közösségi szociális blokkal kapcsolatban elmondja, hogy nagyon sokszor jönnek be a Polgármesteri Hivatalba mosdatlan, ápolatlan emberek, akik olyan nyomorúságos körülmények között élnek, hogy nincs tüzelőanyagjuk, nem tud fizetni semmit, kikötöttek tőle mindent, és nem tudnak tisztálkodni. Azt gondolja, hogy ennek a rétegnek célszerű lenne egy közösségi szociális blokkot kialakítani, aminek a működtetését közmunkásokra bízna. Mosógépet gondol felállítani, ami zsetonnal működne, hogy tudjanak mosni, tisztálkodni. A közösségi szociális blokk ezt takarja, nem a nyilvános WC-ét, de az is lenne benne.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

Iskolabuszra vonatkozó érvelést azzal egészíti ki, hogy a közoktatási megállapodásban szerepel egy olyan pont, hogy az önkormányzat támogatja Debrecen- Nyíregyházi Egyházmegyét a gyerekek szállítása tekintetében iskolabusz biztosításával. Lépések történtek ez ügyben a tanyabusz átadásával egy használt gépjárművet kaptak annak költségeivel együtt. Tehát ez rész megoldásnak tűnik egyelőre.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Minden elhangzott javaslattal egyetért. Megkérdezi, hogy szavazhatnak-e egyben, vagy külön-külön szavazzanak?

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Ha nincs indítvány arra, hogy külön szavazzanak, akkor mehet egyben. Majd a költségvetésnél tételesen kell, itt nem szükséges. A bizottságok javaslatán kívül két javaslat hangzott el, 2 millió forint a gyepmesteri telepre illetve Soltész Gábor képviselő javaslata volt a 300 ezer forintos káralap.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Kéri, hogy aki a bizottságok javaslatával és az elhangzott két javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
398/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2016. évi költségvetési tervezési irányelveit, a költségvetési tervezés fő irányait az előterjesztett tervezési szempontok alapján a következők szerint fogadja el:

1. A 2016. évi bevételek tervezési szempontjai:
 - bevételek teljes körű felmérése,
 - pályázati lehetőségek és kistérségi források teljes körű kihasználása,
 - helyi adóbevétel tervezése a 2014. évi teljesítés szintjén,

- bérleti díjbevételek infláció mértékével történő emelése,
 - kintlévőségek behajtása.
2. A személyi-, és járulék előirányzatok terén a kötelező illetmény-, illetve bérnövekedésen túl tervezésre kerül továbbá a 2015. évben, rendeletben (Polgármester, alpolgármester, tanyagondnok, közszolgálati tisztviselők részére) megállapított egy havi bérnek megfelelő üdülési támogatás.
A személyi jellegű juttatások tervezés során a megváltozott összegű garantált bérminimum figyelembevételével kell megvalósítani a tervezést. A tervezés során a jubileumi jutalomra való jogosultságot figyelembe kell venni.
 3. A személyi jellegű juttatások, és a munkaadókat terhelő járulékok előirányzatai terén a 2016. évben tervezésre kerül a polgármester részére jutalomként, három havi bérének megfelelő összeg. Valamint az alpolgármester, az önkormányzatnál és intézményeiben foglalkoztatott közalkalmazottak és a köztisztviselők tekintetében egy havi bérnek megfelelő összeg, jutalomként.
 4. A polgármester és a köztisztviselők tekintetében a cafeteria rendszerrel kapcsolatos kiadás a 2015. évhez hasonlóan a minimális szinten kerüljön tervezésre.
 5. A közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatokhoz szükséges önerőt biztosítani szükséges a 2016. évi költségvetési rendelettervezetben a személyi jellegű kiadások között.
 6. A dologi kiadások az infláció mértékével növelten tervezhetők bázisnak véve a 2015. évben realizálódott kiadások összegét, elhagyva a 2015. évben felmerülő egyszeri kiadásokat.
 7. A dologi kiadások között kell megtervezni a Polgármesteri Hivatal festésével és karbantartásával kapcsolatos kiadásokat.
 8. A dologi kiadások között kell megtervezni a 2016. évben folyó közfoglalkoztatási programokkal kapcsolatosan vállalt önerő összegét.
 9. A dologi kiadások között kell megtervezni 500 ezer forint összegű honorárium előirányzatát, amely fedezetet nyújt az Egyek Nagyközség várossá nyilvánítási pályázati dokumentáció elkészítésének díjára.
 10. Beruházás, felújítás tervezése során az alábbiakban felsorolt felhalmozási kiadásokat szükséges tervezni. Amennyiben felhalmozási kiadások fedezeteként hitelfelvétel szükséges - a hitelfelvételi korlát szabályainak és a stabilitási törvény előírásainak betartásával lehet tervezni.
- Önkormányzati – Széchenyi program keretében vásárolt – lakások felújítása,
 - Önkormányzati tulajdonban lévő lakóingatlanok felújítása, (500 ezer forint előirányzat)
 - Járda felújítás,
 - Önkormányzati belterületi utak stabilizálása,
 - Önkormányzati belterületi utak kátyúzása
 - Polgármesteri Hivatal klimatizálása,

- Belterületi bel- és csapadékvíz-védelmi fejlesztések,
- Műfüves pálya létrehozatal,
- „Egyek, Tisza u. 6. sz. alatti ingatlanon lévő Idősek Otthona épületenergetikai fejlesztése”
- Az önkormányzat folytatja a 2014. évben megkezdett alacsony vételárú ingatlanok vásárlását,
- Szennyvízesatorna hálózat bővítés IV. ütem, szennyvíztisztító-telep áthelyezése
- Felhalmozási célú hiteltörlesztés
- Vagyonvédelem érdekében kamerarendszer kiépítése a Gyepmesteri telepen, a Horgásztóhoz vezető sétaúton és pihenőparkban, valamint a betonelem gyártó csarnokban.
- Étterem épület tetőszerkezetének cseréjéhez, belső építészeti átalakításához, fűtéskorszerűsítéséhez tervek készítése: 5 000 ezer forint,
- Étterem épület tetőszerkezetének cseréje: 10 000 ezer forint,
- Étterem épület belső építészeti átalakítása: 10 000 ezer forint,
- Étterem épület fűtéskorszerűsítése: 3 000 ezer forint,
- Önkormányzati Tűzoltóság által használt garázs épületek fűtéskorszerűsítése: 500 ezer forint,
- Önkormányzati tulajdonban lévő belterületi utak építéséhez tervek készítése: 3 000 ezer forint,
- Savanyító üzem (piacsarnok) kialakításához tervek készítése: 3 000 ezer forint,
- 112-es ház kialakításához tervek készítése: 3 000 ezer forint,
- Polgármesteri Hivatal bővítés, ügyfélváró kialakítása, ügyfél-irányítási rendszer kialakítása, tervek készítése: 2 000 ezer forint, megvalósítás: 20 000 ezer forint,
- 25 személyes kisbusz vásárlása: 20 000 ezer forint,
- Biomassza feldolgozó üzem építéséhez tervek készítése: 5 000 ezer forint,
- Mezőgazdasági termelő és feldolgozó üzem létesítésének tervek készítése: 5 000 ezer forint,
- Vágópont kialakításához tervek készítése: 2 000 ezer forint,
- Napelem park telepítéséhez tervek készítése: 5 000 ezer forint,
- Új piac-csarnok kialakításának tervek készítése: 3 000 ezer forint,
- Kerékpárt út a Meggyes Csárdához, tervek készítése: 5 000 ezer forint,
- Tiszaparti kikötő építése, tervek készítése: 5 000 ezer forint,
- Külterületi ipari területek közművesítésének tervezése: 5 000 ezer forint,
- Busz megálló kialakításához tervek készítése: 3 000 ezer forint,
- Községi szociális vizesblokk kialakítás Egyeken (várossá válást megcélzó pályázat folyamatban),
- Bölcsődei intézmény kialakítása,
- Hulladék termikus hasznosító üzem építése,
- Falusi parkok, zöldterületek rekonstrukciója (2 hektár, sétányok, utcabútorok, parkosítás,
- Inkubátor csarnokok kialakítása,
- Mezőgazdasági termékek logisztikai központjának létesítése (1500 m²),
- Idősek otthonának bővítése és ellátási központ kialakítása,
- Mentőállomás építése,
- Ivóvízhálózat rekonstrukciója,
- Polgármesteri Hivatal eszközpark (bútorzat, számítástechnikai eszközök) beszerzése,
- Községi ház építése Egyek-Telekházán,
- Lezárt sít lerakó parkosítása,
- A település két központjában kereskedelmi centrum közterület rendezése,
- Szennyvíz beruházás a külterületi lakott helyeken,
- Kegyeleti park kialakítása,
- Parkoló kiépítése a Köztemetőben és a Köztemető mellett,
- Külterületi úthálózat karbantartása,

- Külterületi belvízelvezető rendszerek felújítása,
- Közterület és közvilágítás fejlesztés Ohaton,
- Belterületi kerékpárút kiépítése,
- Egyek-Telekháza között kerékpárút kiépítése,
- Hulladékgyűjtő edények beszerzése,
- Iskolabusz beszerzés,
- Zrínyi-Ősz utca építés,
- Brikettáló Üzem építés,
- Benntalkásos fogyatékos otthon építés,
- Geotermikus erőmű építés,
- Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház 2 foglalkoztató terem kialakítása

Az önkormányzat nem rendelkezik olyan nagyságú fejlesztési bevétellel, hogy az fedezze a fenti fejlesztési kiadásokat, ezért célszerű a fejlesztések megvalósítása során a pályázati lehetőségeket kihasználni. Amennyiben a pályázatok önerőt igényelnek, ebben az esetben az önkormányzat kénytelen működési bevételből vagy fejlesztési célú hitel felvételével fedezni azokat, figyelembe véve a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény rendelkezéseit!

11. A 2016. évi költségvetési rendelet tervezetben 10 000 ezer forint általános tartalékot szükséges megtervezni, valamint céltartalék tervezése szükséges a már benyújtott, de még támogatói döntéssel nem rendelkező pályázatok önerejének megfelelően.

12. A működési célú pénzeszközök vonatkozásában a 2015. évben pénzügyileg realizált kiadási szinten szükséges tervezni, kiszűrve a 2015. évi eseti jelleggel felmerülő kiadásokat, az alábbiak szerint:

Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. 43 502 ezer forint

A mennyiben a Kft. szervezeti felépítésében többletforrást igénylő változás következik be a költségvetési rendelet tervezet elkészültéig, úgy annak megfelelően változzon az előirányzat összege.

Önkormányzati Tűzoltóság: 9 127 ezer forint

Polgárőrség 1 200 ezer forint

Egyeki Sportbarátok Sport Egyesülete 1 200 ezer forint

Tiszacsegei Központi Ügyelet 6 102 ezer forint

Balmazújvárosi Többcélú Kistérségi Társulás 10 865 ezer forint

Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye 2 660 ezer forint

A Debrecen- Nyíregyházi Egyházmegyének átadandó pénzeszközt emeljék meg 158.000 Ft plusz járulékai összeggel.

A Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház támogatására a Népdalkör részére tervezzenek be 300 000 Ft összeget.

Egyéb civil szervezetek támogatása 100 ezer forint

Gyepmesteri telep 2 000 ezer forint

Díszkivilágítás 1 000 ezer forint

Az étterem épületébe hangtechnika 1 000 ezer forint

Káralap 300 ezer forint

A költségvetés tárgyalásáig lehetőleg dolgozzák ki, hogyan tudják az önkormányzati tűzoltóságot intézményesíteni, törekedve arra, hogy az előírt szakmai minimum szint legyen teljesítve, nem több. Törekedni kell az állami normatíva maximális lehívására.

Az előterjesztésben szereplő fejlesztések kerüljenek rangsorolásra.

13. Szociális támogatásokra tervezett összeg csak jogszabályi kötelezettség alapján tervezhető.

Határidő: 2016. február 15.

Felelős: Dr. Miluczky Attila Polgármester

Csepreginé Kocsis Nóra Jegyző

Szekeres Zsuzsanna Közgazdasági irodavezető

5./ 2016. évi munkaterv jóváhagyása

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet az Ügyrendi Bizottság és a Szociális Bizottság tárgyalta, kéri a bizottságok álláspontjának ismertetését.

Bódi István képviselő:

Az Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 2016. évi munkatervet az alábbi módosításokkal:

- A Beszámoló Egyek Nagyközség munkaügyi helyzetéről c. napirend december helyett minden évben január hónapban kerüljön tárgyalásra.
- A következő évi költségvetés készítését megalapozó döntések c. napirend és a közmeghallgatás november helyett minden évben december hónapban kerüljön tárgyalásra.

Vitéz Zsolt képviselő:

A Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság 3 igen szavazattal ugyanazt javasolja, mint az Ügyrendi Bizottság.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki egyetért a bizottságok javaslatával, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
399/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2016. évi munkatervet az alábbi módosításokkal elfogadja:

- A Beszámoló Egyek Nagyközség munkaügyi helyzetéről c. napirend december helyett minden évben január hónapban kerüljön tárgyalásra.
- A következő évi költségvetés készítését megalapozó döntések c. napirend és a közmeghallgatás november helyett minden évben december hónapban kerüljön tárgyalásra.

Határidő: folyamatos

Felelős: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

6./ A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 6/2014.(II.05.) sz. rendelet módosítása

Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri a bizottságok álláspontjának ismertetését.

Bódi István képviselő:

Az Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal tudomásulvételre javasolja a Képviselő-testületnek a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 6/2014.(II.05.) sz. rendelet módosításával kapcsolatos tájékoztatást.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 6/2014.(II.05.) sz. rendelet módosítását.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki elfogadja a bizottságok álláspontját, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
34/2015.(XII.17.) önkormányzati rendelete
a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról
szóló
6/2014.(II.05.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 19. pontjában és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 33.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörben eljárva a következőket rendeli el:

1.§

(1) Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 6/2014.(II.05.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 3.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

3.§ (1) A közszolgáltató az alábbiakban felsorolt gyűjtőedényeket biztosítja:

- a) 60 literes gyűjtőedény, melyben legfeljebb 12 kg hulladék helyezhető el,*
- b) 120 literes gyűjtőedény, melyben legfeljebb 25 kg hulladék helyezhető el, azonban a 80 l űrmértékű szolgáltatás igénybevétele esetén legfeljebb 17 kg,*
- c) 1100 literes gyűjtőedény, melyben legfeljebb 230 kg hulladék helyezhető el,*
- d) 5 m³-es gyűjtőedény, melyben legfeljebb 900 kg hulladék helyezhető el,*
- e) 120 literes gyűjtőzsák, melyben legfeljebb 20 kg hulladék helyezhető el.*

Ha az arra jogosult ingatlanhasználó a 80 liter űrtartalmú gyűjtőedénynek megfelelő szolgáltatást választja, az ingatlanhasználót nem 120 literes, hanem 80 literes gyűjtőedény használata után terheli díjfizetési kötelezettség. Az önkormányzat az egyedüli és életvitelszerű ingatlanhasználatot tanú nyilatkozat alapján kiállított hatósági bizonyítvánnyal igazolja, amennyiben az ingatlanhasználó az adott címen lévő ingatlanban kizárólag egyedül él és ott más személy sem bejelentett lakóhellyel sem tartózkodási hellyel nem rendelkezik.

2. §

Ez a rendelet 2016. január 1. napján lép hatályba.

Egyek, 2015. december 17.

Dr. Miluczky Attila
polgármester

Csepreginé Kocsis Nóra
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2015. december 17.

Csepreginé Kocsis Nóra
jegyző

7./ Kérdések, interpellációk

Soltész Gábor képviselő:

A napokban megkereste egy helyi lakos. A Tisza felé vezető úton van 4 db nyárfa melyek koruknál fogva balesetveszélyesnek tűnnek, és akár emberéletben is okozhatnak problémát. Ennek a polgárnak az lenne a javaslata, hogy ezeket a fákat vágják ki. Az önkormányzatnak vannak kazánjai, amiben el tudná tüzelni, nem beszélve arról, hogy megszűnne ott a balesetveszély.

Egy dolgot hiányolt a mai ülés anyagából, a helyi települési adó visszavonását. A Kúria október 27-én jogerősen döntött a Balmazújvárosi települési adó ügyében, melyet törvénytelennek minősített, és december 31-i hatállyal elrendelte a megszüntetését. Arról volt szó, hogy a Balmazújvárosi ügy folyamányaként lesz döntés erről. Itt is ugyanaz a helyzet, mint Balmazújvároson, a mezőöri járulék is ki van vetve, tehát egyszer a termőföld adóztatva van, még egyszeri adóztatása nem lehet, másrészt a helyi rendelet túlterjeszkedett a helyi adókról szóló törvény rendelkezésein, amikor megállapították, hogy kikre vonatkozik a települési adó. Bízott benne, hogy ez itt lesz, reméli, hogy a következő testületi ülésen erről tudnak dönteni.

Többször volt arról szó, hogy a helyi iparüzési adó esetében az eseti jelleggel kivetett iparüzési adó mértéke 300 Ft/nap, és a törvény szerint maximum 5 000 Ft/nap összeg szabható ki. A következő év tavaszán megkezdődik az 1,8 milliárdos szennyvízberuházás, és nem mindegy, hogy a településnek naponta 300 Ft iparüzési adó bevétele lesz ideiglenes jelleggel vagy napi 5 000 Ft. Szerinte erről is célszerű lenne minél hamarabb dönteni, hogy amikor megkezdődik az adóév, akkor már ilyen összeggel tudják az ideiglenesen végzett iparüzési tevékenységet adóztatni.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

A fákkal kapcsolatos problémát megvizsgálják, és meglátják, mit tehetnek. A veszélyes fákkal kapcsolatban a tűzoltók álláspontját szokta kérni, ők megvizsgálják és, ha balesetveszélyesnek ítélik, akkor intézkednek a kivágásáról.

A települési adóval kapcsolatban, ahogy Soltész Gábor képviselő ismertette a Kúria döntését, úgy helytálló. Ugyanakkor a legutóbbi kormányhivatal által szervezett szakmai napot követően egyeztetés folyt a települési adóról. Ezen konkrétan azok a települések vettek részt, akik bevezették ezt. A Kúria döntése és a Nemzetgazdasági Minisztérium korábban kiadott álláspontja között van némi eltérés. Akkor ígéretet kaptak a kormányhivaltól, hogy rövidesen minden önkormányzatnak elküldik az észrevételt a települési adó rendeletükkel kapcsolatban. Meggyőződése, hogy ott sem teljesen egyértelmű még ez a kép, hogy milyen iránymutatást adjanak a Képviselő-testületeknek e kérdésben. Szándékuk volt erre az ülésre hozni, de mivel nem érkezett meg ez a szakmai iránymutatás a kormányhivaltól, ezért nem került napirendre. Vélhetően ez januárra megérkezik, és tudják tárgyalni. Nagy valószínűséggel a jelenlegi álláspont szerint nem lesz életképes ez a települési adó rendelet. A maga részéről azt gondolja, hogy a mezőöri járulékból kell a jövőben gondolkodni, de ez majd ráér a települési adókor, illetőleg a rendelet-tervezet elkészültekor a bizottsági állásfoglalásokat követően ennek a tárgyalására.

Amit Soltész Gábor képviselő javasolt az iparüzési adóval kapcsolatban, azzal a szándék tekintetében semmi probléma nincs, a tekintetben van probléma, hogy nem lehet év közben adóterhet súlyosbítani. Ha ez a szándék, akkor ezt már a novemberi testületi ülésre kellett volna beterjeszteni, hogy a következő évet megelőző 30 nappal, december 1-el kihirdesse és 2016. január 1-el hatályba léptesse.

Soltész Gábor képviselő:

Erről év közben is volt szó, hogy ezt tárgyalják úgy, hogy jó legyen. Egy ilyen gigaberuházásnál nem mindegy, hogy naponta 300 forintot vagy 5 ezer forintot szednek be, ahol 2 milliárd forint a limit. Most idejön egy cég, itt dolgozik 1,5 évig több millió forinttól esik el az önkormányzat.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

A támogatói okirat aláírásra került a Programszervező Irodával, az ő álláspontjuk szerint leghamarabb ősszel kezdődhet el a munka.

Soltész Gábor képviselő:

Mindegy, az pénz.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Ezt hamarabb kellett volna beterjeszteni.

Bóta Barbara aljegyző:

Ha most meg módosítják úgy, hogy 2017. január 1-től hatályos, akkor már őt is érinteni fogja ennél a beruházásnál.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Egyébként kb. 1 millió Ft az, ami kicsúszott az önkormányzat kezéből. Kéri Csepreginé Kocsis Nóra jegyzőt, hogy legyen egy ilyen előterjesztés, és ezt a döntés meg tudják hozni akár januárban is, hogy 2017. január 1-től ez legyen bevezetve.

Soltész Gábor képviselő:

Bízunk benne, hogy nem csak egy pályázat nyer, tehát mindenki, aki munkát végez. Nyilván a legnagyobb falat a szennyvíz.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Úgy már lehet több millió is akár.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Azt meg lehet tenni, hogy januárba hozza, azért, hogy ne felejtsek el a jövő évet illetően.

Soltész Gábor képviselő:

Jegyző Asszony említette, hogy a Kúria legfelsőbb döntését, ami ellen jogorvoslatnak helye nincs, a Nemzetgazdasági Minisztérium vizsgálhatja. Egy jogerős legfelsőbb bírósági döntésen mit vizsgál?

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

A Nemzetgazdasági Minisztérium ilyen tekintetben nem tudja megvívni a Kúria döntését, ez így igaz. Ő mégis megvárna a felettes szerv, a kormányhivatal szakmai javaslatát, aminek több mint valószínű az a vége, hogy ez a települési adó rendelet így nem maradhat. Elsősorban abból adódik ez, amit Soltész Gábor képviselő említett, a mezőöri járulékot, tehát kettős adóztatásnak véli a Kúria, ugyanis a Nemzetgazdasági Minisztérium a mezőöri járulékot nem tekinti köztehernek a Kúria pedig köztehernek tekintette és ebből adódóan vezette le a következtetést, hogy kettős adóztatásról van szó.

8./ Egyebek

1./ Egyeki Hirmondó előfizetési díjának meghatározása

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri a bizottság álláspontjának ismertetését.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy amennyiben az Egyeki Hírmondóból befolyó bevétel fedezi az újság költségeit, az előfizetési díjat nem módosítsa, amennyiben a bevétel nem fedezi a költségeket

az Egyeki Hírmondó 2016. évi éves díját 1 000 Ft-ban állapítsa meg.

- Az Egyeki Hírmondó havonta történő megvásárlása esetén az újság díja 100 Ft legyen.
- Az Egyeki Hírmondó DVD mellékletének díját az alábbiak szerint állapítsa meg:

- DVD melléklet alkalmankénti vásárlása	260 Ft/megjelenés
- 2016. évi éves előfizetés	2 600 Ft/év

A Képviselő-testület nem támogatja az összevont lapszámok megjelenését.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Kéri, hogy a képviselők is írjanak cikket az újságba, hogy minden hónapban meg tudjon jelenni. Alpolgármester Urat is kérte, hogy a közmunkaprogrammal kapcsolatban írjon beszámolókat, mert nem elég, hogy jól dolgoznak, ha a lakosság nem tudja, hogy milyen munkákat végeznek, el kezdenek azon gondolkodni, hogy nem is csinálnak semmit. Tehát nem elég a munkát elvégezni, azt kommunikálni is kell. Nagy örömmel venné, ha csak ennyin múlna, hogy nem támogatják az összevont lapszámok megjelenését, de azt sem támogatják, hogy minden hónapban megjelenjen. Az intézmények vezetőit is kéri, hogy írjanak cikket az újságba. Az Egyeki Hírmondóról nem elég dönten, ezt nekik kell tartalommal megtölteni. Az, hogy ő 3 cikket ír a Hírmondóba, hogy összesen legyen 4 oldala az újságnak, hogy ne szegyenkezzenek vele, az nem járható út.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Ígérte a Pénzügyi Bizottság ülésén, hogy utánanéző, hogy egyáltalán szükséges-e az emelés. Sajnos igen, mert az októberi számig 125.587 forintot kell hozzá tenni ehhez.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Valószínű, hogy decemberig meg lesz a 150.000 Ft. Kéri, hogy fogadják el a javaslatot. Úgy emlékszik, hogy a novemberben esedékes szám a decemberivel együtt jelenik meg. Ő is azt mondja, hogy ez nem jó.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

Azért nem tartja korrektnek ezt a megoldást, mert 12 lapszámra vonatkozik az éves előfizetés, és azt év elején fizeti be a lakosság, és 12 újságra számít ezért a pénzért.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Ez ezért került be valamikor a javaslatba. Ez már rég benne van.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Úgy emlékszik, hogy a nyáron is összevontak egy számot. A 12 havi elvárás helyett 10 számot kapnak, de azért azt mondja a bizottság, hogy emeljék meg az árát. Valahogy ezt még egy kicsit csiszolni kellene.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

Két összevont lapszám esetén az előfizető, aki éves előfizetésben gondolkodik, elveszíti a kedvezményét. Mert, ha lapszámonként vásárolja meg, akkor az összevont lapszámnak nem dupla az ára. Az a kedvezmény vész el, amit az előfizetéssel kapott. Ha 3 lapszámot vonnak össze, akkor még rosszul is jár.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Valami megoldás kell, mert nem tudja garantálni, hogy minden hónapban megjelenik. Egyetért a bizottsággal, törekedjenek, de tegye hozzá mindenki magát.

Mivel több kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki támogatja a bizottság javaslatát, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
400/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Egyeki Hírmondó 2016. évi éves díját 1 000 Ft-ban állapítja meg.

- Az Egyeki Hírmondó havonta történő megvásárlása esetén az újság díja 100 Ft.
- Az Egyeki Hírmondó DVD mellékletének díját az alábbiak szerint állapítja meg:

- DVD melléklet alkalmankénti vásárlása	260 Ft/megjelenés
- 2016. évi éves előfizetés	2600 Ft/év

A Képviselő-testület nem támogatja az összevont lapszámok megjelenését.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

2./ Gyepmesteri telep működési szabályzatának jóváhagyása

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri a bizottság álláspontjának ismertetését.

Bódi István képviselő:

Az Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal továbbtárgyalásra javasolja a Képviselő-testületnek egy munkacsoportot létrehozva a gyepmesteri telep működési szabályzatát.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal továbbtárgyalásra javasolja a Képviselő-testületnek egy munkacsoportot létrehozva a gyepmesteri telep működési szabályzatát.

Soltész Gábor képviselő:

Szerinte ez a szervezeti szabályzat nem jó, sok minden hiányzik belőle. Nevek kellene, elérhetőségeket meg kell adni egy ilyen szervezeti működési szabályzatban. Mivel állategészségügyi feladatokat ellátó telepről is van szó, kötelező a rovar és rágcsáló irtás. Szerződést kell kötni egy céggel, aki ennek a telepnek a kötelező rovar és rágcsáló irtását ellátja. Ennek mindenképpen szerepelnie kell a szabályzatban.

Ezt a telepet lehetőség szerint minél hamarabb be kell keríteni, mert erre a telepre nem lehetséges, hogy külhonból bármilyen állat, róka vagy kóbor kutya bemenjen, mert ott fertőzést-betegséget okozhat.

Ha ezen a telepen van egy megfigyelés alatt álló eb és ez a megfigyelési idő alatt elpusztul, akkor nem a velünk szerződésben álló állatorvosnak kell ebben az ügyben intézkednie, hanem a kistérség vezető állatorvosának.

A szabályzat mindenütt Egyek közigazgatási területét írja le. Erre a telepre hoztak már nem Egyek közigazgatási területéről is ebet, ezért a szabályzatot ennek megfelelően kell vagy bővíteni. Amennyiben a szabályzatba belekerül, hogy más települések közigazgatási területeiről is befogadják a kóbor ebeket, abban az esetben azt a társulási szerződést, amit régóta szajkóz, hogy írjanak alá, tegyék egyértelművé, hogy kik azok a települések, akikkel ezt a megállapodást érvényesíteni akarják, tegyék egyértelművé, mennyit kell fizetni ezeknek a településeknek azért, hogy ezen a telepen a kóbor kutyáikat befogadják. Ezekre mindre szükség van. Van egy olyan szervezeti és működési szabályzata, ami megfelel ezeknek a kritériumoknak. Szívesen átküldi az illetékeseknek, hogy nézzék át.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A készben hibát találni nagyon könnyű. Egyébként úgy tudja, hogy ezt az SZMSZ-t a debreceni gyepmesteri telep mintájára próbálták átvenni, és onnan integrálták ezt az egyeki sajátosságokra. Ha kell rajta javítani, akkor javítsanak, ennek ő is csak a támogatója tud lenni.

A telep be van kerítve, onnan egy kutya nem tud kiszaladni, és oda beszaladni sem tud egy róka sem, sem más. A szervezeti és működési szabályzat utal a működési engedélyre, amiben szerepel Tiszadorogma és Tiszacsege. Azért nem feszegette ennek a határait, mert Tiszadorogma és Tiszacsege az, akivel közösen pályáztak, de majd most kezd kivilágosodni, hogy kikkel és milyen feltételek mellett tudnak együttműködni. A gyepmesteri telepnek vagy egy díjtétele, 8 000 Ft-ért fogadnak be 1 kutyát, úgy hogy helyben fogják be, és hozzák ide. Nem kell azt felvállalniuk, hogy járják a fél világot, hozzák ide, és 8 000 Ft-ért befogadják.

Sok önkormányzati főzőkonyhán nem tudnak mit kezdeni az ételmaradékkal. Most már itt tudnak kiállítani olyan befogadó nyilatkozatot, hogy a gyepmesteri telepen fogadják az ő ételmaradékukat, ha ideszállítják. Így nem kell több százezer forintot fizetniük a veszélyes hulladék megsemmisítésére, de cserébe elvárják, hogy működjenek együtt, és hozzanak egy kis bevételt, a kutyát idehozzák, és járuljanak hozzá a működéshez.

Az előbb Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető utalt rá, hogy az állateledel boltba is elektromosságot kell vinni, a pénztárgépet be kell kötni az internetre. Olyan kellemetlen, hogy az E.ON még a mai napig sem tudta bekötni a villamos áramot, annak ellenére, hogy már több mint 1 éve megigényelték, és az 1.300 000 Ft-ot március 2-án befizették. A józanész keretei között nem tudja indokoltnak elfogadni, hogy ennyi idő alatt ennyire jussanak.

Egyetért a bizottságokkal, ha az az igény, hogy tárgyalják tovább, akkor tárgyalják tovább. Mivel több kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki egyetért a bizottságokkal, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
401/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy egy munkacsoportot létrehozva újra tárgyalja a gyepmesteri telep működési szabályzatát.

Határidő: 2016.01.28.

Felelős: Gál-Szalai Erika képviselő

3./ Előirányzat módosítások

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri a bizottság álláspontjának ismertetését.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alábbi előirányzat módosításokat hagyja jóvá:

- a.) A Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások /066020/ Kormányzati funkción a Gyepmesteri teleppel kapcsolatos beruházási kiadások előirányzatát megemeli 112 ezer forint előirányzattal. A Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenységek /032020/ Kormányzati funkción az egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre kiadási előirányzatát csökkenti 80 ezer forint előirányzattal, valamint a Fejezeti és általános tartalék elszámolása /900070/ Kormányzati funkción a működési tartalék kiadási előirányzatát csökkenti 20 ezer forint előirányzattal.
- b.) Az Építőipar támogatása /044320/ Kormányzati funkción a KEHOP Egyek település szennyvízelvezetési – és tisztítás pályázattal kapcsolatos beruházási kiadások előirányzatát megemeli 83 ezer forint előirányzattal. A Fejezeti és általános tartalék elszámolása /900070/ Kormányzati funkción a működési tartalék kiadási előirányzatát csökkenti 83 ezer forint előirányzattal.
- c.) A Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások /066020/ Kormányzati funkción a egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre kiadási előirányzatot

megemeli 691 ezer forint előirányzattal. A Közfoglalkoztatási mintaprogram /041237/ Kormányzati funkción a személyi jellegű kiadásokra betervezett önerő előirányzatát csökkenti 260 ezer forint előirányzattal, valamint, ugyanezen kormányzati funkción a dologi kiadások önerejére betervezett kiadási előirányzatot csökkenti 431 ezer forint előirányzattal.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki az előirányzat módosításokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
402/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy határozott, hogy az alábbi előirányzat módosításokat hagyja jóvá.

- a.) A Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások /066020/ Kormányzati funkción a Gyepmesteri teleppel kapcsolatos beruházási kiadások előirányzatát megemeli 112 ezer forint előirányzattal. A Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenységek /032020/ Kormányzati funkción az egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre kiadási előirányzatát csökkenti 80 ezer forint előirányzattal, valamint a Fejezeti és általános tartalék elszámolása /900070/ Kormányzati funkción a működési tartalék kiadási előirányzatát csökkenti 20 ezer forint előirányzattal.
- b.) Az Építőipar támogatása /044320/ Kormányzati funkción a KEHOP Egyek település szennyvízelvezetési – és tisztítás pályázattal kapcsolatos beruházási kiadások előirányzatát megemeli 83 ezer forint előirányzattal. A Fejezeti és általános tartalék elszámolása /900070/ Kormányzati funkción a működési tartalék kiadási előirányzatát csökkenti 83 ezer forint előirányzattal.
- c.) A Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások /066020/ Kormányzati funkción a egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre kiadási előirányzatot megemeli 691 ezer forint előirányzattal. A Közfoglalkoztatási mintaprogram /041237/ Kormányzati funkción a személyi jellegű kiadásokra betervezett önerő előirányzatát csökkenti 260 ezer forint előirányzattal, valamint, ugyanezen kormányzati funkción a dologi kiadások önerejére betervezett kiadási előirányzatot csökkenti 431 ezer forint előirányzattal.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető

4./ *Együtműködési szándéknyilatkozatok az EFOP-3.3.1-15 „Tanoda programok támogatása” c. pályázathoz*

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri a bizottság álláspontjának ismertetését.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az EFOP-3.3.1-15 „Tanoda programok támogatása” c. pályázathoz Egyek Nagyközség Önkormányzata (4069 Egyek, Fő u. 3.) és a Szent József Plébánia (4069 Egyek, Fő tér 26.) között megkötendő együtműködési szándéknyilatkozatot.

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az EFOP-3.3.1-15 „Tanoda programok támogatása” c. pályázathoz Egyek Nagyközség Önkormányzata (4069 Egyek, Fő u. 3.) és az Egyekiek Jövőjéért Egyesület (4069 Egyek, Dózsa György u. 30.) között megkötött együtműködési szándéknyilatkozatot.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki az önkormányzat és a Szent József Plébánia közötti együtműködési szándéknyilatkozatot támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
403/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az EFOP-3.3.1-15 „Tanoda programok támogatása” c. pályázathoz Egyek Nagyközség Önkormányzata (4069 Egyek, Fő u. 3.) és a Szent József Plébánia (4069 Egyek, Fő tér 26.) között megkötendő együtműködési szándéknyilatkozatot elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki az önkormányzat és az Egyekiek Jövőjéért Egyesület közötti együtműködési szándéknyilatkozatot támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
404/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az EFOP-3.3.1-15 „Tanoda programok támogatása” c. pályázathoz Egyek

Nagyközség Önkormányzata (4069 Egyek, Fő u. 3.) és az Egyekiek Jövőjéért Egyesület (4069 Egyek, Dózsa György u. 30.) között megkötött együttműködési szándéknyilatkozatot.

Határidő: folyamatos
Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

5./ Egyeki Mentőállomás dolgozóinak támogatási kérelme (Szóbeli előterjesztés)

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet a Szociális Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri a bizottságok álláspontjának ismertetését.

Vitéz Zsolt képviselő:

A Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság 4 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Egyeki Mentőállomás dolgozói részére 20.000 Ft támogatást biztosítson közösségfejlesztési célra.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Egyeki Mentőállomás dolgozói részére 20.000 Ft támogatást biztosítson közösségfejlesztési célra a katasztrófavédelmi feladatokra tervezett előirányzat terhére. A támogatás az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 26/2014.(IX.25.) sz. önkormányzati rendelet alapján kerüljön átadásra és elszámolásra.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki, a bizottság javaslatát támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
405/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Egyeki Mentőállomás dolgozói részére 20.000 Ft támogatást biztosít közösségfejlesztési célra a katasztrófavédelmi feladatokra tervezett előirányzat terhére.

A támogatás az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 26/2014.(IX.25.) sz. önkormányzati rendelet alapján kerüljön átadásra és elszámolásra.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

6./ Döntés a térítésmentesen felajánlott ingatlanokról

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri a bizottság álláspontjának ismertetését.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 4069 Egyek, Szív u. 8. szám alatti térítésmentesen felajánlott ingatlant fogadja el, amennyiben a tulajdoni lapon lévő bejegyzés azt nem akadályozza, és az önkormányzatra nézve nem hátrányos.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki, a bizottság javaslatát támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
406/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 4069 Egyek, Szív u. 8. szám alatti térítésmentesen felajánlott ingatlant elfogadja, amennyiben a tulajdoni lapon lévő bejegyzés azt nem akadályozza, és az önkormányzatra nézve nem hátrányos.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 4069 Egyek, Toldi u. 9. szám alatti térítésmentesen felajánlott ingatlant fogadja el.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki, a bizottság javaslatát támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
407/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 4069 Egyek, Toldi u. 9. szám alatti térítésmentesen felajánlott ingatlant elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

7./ Döntés a Csokonai u. 32. sz. alatti cserére felajánlott ingatlanról

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri a bizottság álláspontjának ismertetését.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 4069 Egyek, Csokonai u. 32. sz. alatti cserére felajánlott ingatlant fogadja el, és az ingatlanért cserébe biztosítsa az egyeki betonelemgyártó üzemcsarnokban gyártott 100 m² területű járólapot és 60 méternek megfelelő szegélykövet.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Jó, hogy van olyan árucikke az önkormányzatnak, ami vonzó másoknak is.

Soltész Gábor képviselő:

Javasolja, hogy az legyen benne, hogy a megtekintett állapotban, mivel ott van vagy 1 500 db téglá, és ha az benne van, hogy a megtekintett állapotban, akkor az is az önkormányzaté, ha nem, akkor elvihető.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Dr. Pető István tudni fogja, hogy ezt hogy lehet.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Ha ő el akarja adni a házát, oda megy a vevő, megnézi és ott áll a garázsban a kocsija, a megtekintett állapotba a kocsi nem tartozik bele.

Soltész Gábor képviselő:

Ha egy lakásban bent van a szőnyeg, van kép a falon, erre vonatkozik a megtekintett állapot. Akkor az azt jelenti, hogy nem viheti el a szőnyeget, és nem veheti le a képet a falról.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Soltész Gábor képviselő kérése arra irányulna, hogy legyen tárgyalás arról, hogy a téglá maradjon.

Soltész Gábor képviselő:

Így van, ha már ott van.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Erre nem tud mit mondani, majd meg kell kérdezni a felajánlót, hogy gondolta. Legyen benne a határozatban, hogy egyeztessenek a felajánlóval.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Ő téglá nélkül is támogatja az üzletet. Vagy külön tudják választani úgy, hogy téglával vagy téglá nélkül.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Egyeztetni kell vele. Ha nem akarja az önkormányzatnak adni, akkor úgy sem adja. Ha az önkormányzatnak adja, akkor legyen a megállapodás része, hogy az önkormányzatnak adja.

Szekeres Zsuzsanna közigazdasági irodavezető:

Soltész Gábor képviselőt kérdezi, úgy gondolja, hogy így nem éri meg a csere?

Soltész Gábor képviselő:

De megéri így is.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel több kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki elfogadja a cserét azon az értéken, amit a térkő és szegélykő képvisel, és megbízza Dr. Pető István ügyvédet a csere ügylet lebonyolításával, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
408/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 4069 Egyek, Csokonai u. 32. sz. alatti cserére felajánlott ingatlant elfogadja, és az ingatlanért cserébe biztosítja az egyeki betonelemgyártó üzemcsarnokban gyártott 100 m² területű járólapot és 60 méternek megfelelő szegélykövet.

Megbízza Dr. Pető István ügyvédet a csere ügylet lebonyolításával.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

8./ Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának elfogadása és módosítása

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Ezt nem tudták a bizottság rendelkezésére bocsátani, ez a napokban lett frissítve. A kincstár a törzskönyvi nyilvántartásba vétel érdekében kérte az alapító okiratok új szerkezetben történő elfogadását, illetve módosítását. Ez több körben egyeztetésre került, a jelenleg a Képviselő-testület előtt lévő verzióra kapták azt a választ, hogy ez így rendben van. Még a polgármesteri hivatal elnevezését vonná össze az SZMSZ-el. Kéri, hogy erre adjanak még lehetőséget, de ebben a formában az alapító okirat elfogadható. Tehát az alapító okiratot és annak módosítását kérné így elfogadni.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki a polgármesteri hivatal alapító okiratát és annak módosítását támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
409/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott,

hogy az Egyeki Polgármesteri Hivatal Módosító okiratát az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint, valamint az Egyek Polgármesteri Hivatal Alapító okiratát a 2. sz. melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Csepreginé Kocsis Nóra
Határidő: folyamatos

Okirat száma: 8291-2/2015

1. sz. melléklet

Módosító okirat

Az Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala az Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete által a 2009. július 30. napján kiadott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – a 409/2015. (XII.17.) számú Képviselő-testületi határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 1. pontja – amely a módosított alapító okiratban az 1.1. pont 1.1.1. alpontja alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

„1.1. A költségvetési szerv

megnevezése: Egyeki Polgármesteri Hivatal”

2. Az alapító okirat 3. pontja – amely a módosított alapító okiratban a 4.1. pont alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.v.) 84. § (1) bekezdése alapján a polgármesteri hivatal ellátja az önkormányzatok működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.”

3. Az alapító okirat 4. pontja – amely a módosított alapító okiratban a 4.2. és 4.3. pontok alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	841105	Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: A polgármesteri hivatal ellátja a Möt.v.-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat. Gondoskodik a helyi önkormányzat (és a helyi nemzetiségi önkormányzat), valamint annak intézményei bevételeivel és kiadásával kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról.”

4. Az alapító okirat 5/a. pontja – amely a módosított alapító okiratban a 2.2. pont alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

„2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv

2.2.1. megnevezése: Egyek Nagyközség Önkormányzata

2.2.2. székhelye: 4069 Egyek, Fő út 3.”

5. Az alapító okirat 6. és 7. pontjai elhagyásra kerülnek.

6. Az alapító okirat 8. pontja és alpontjai - amely a módosított alapító okiratban a 4.4. pont alatt szerepel - helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
2	011220	Adó-, vám- és jövedéki igazgatás
3	016010	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek
4	016020	Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek
5	016030	Állampolgársági ügyek”

7. Az alapító okirat 10. pontja - amely a módosított alapító okiratban az 5.1. pont alatt szerepel - helyébe a következő rendelkezés lép:

„5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv élén a jegyző áll.

A jegyzőt az Möt. 82. §. (1) bekezdése szerint a polgármester nyilvános pályáztatás alapján, határozatlan időre nevezi ki. A munkáltatói jogokat az Möt. 67. §. f) pontja szerint a polgármester gyakorolja a jegyző tekintetében.”

8. Az alapító okirat 11. pontja elhagyásra kerül.

9. Az alapító okirat 12. pontja - amely a módosított alapító okiratban az 5.2. pont alatt szerepel - helyébe a következő rendelkezés lép:

„5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	Közszolgálati jogviszony	2011. évi CXCV. törvény”

10. Az alapító okirat 13. és 14. pontjai elhagyásra kerülnek.

11. Az alapító okirat új számozás szerinti 2. alcíme a következő 2.1. és 2.3. pontokkal egészül ki:

„2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma:1990.09.30.”

„2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye
1	Egyek Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolg. Szervezete	4069 Egyek, Vöröshads. u. 5.”

12. Az alapító okirat a következő záró rendelkezéssel egészül ki:

„Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2009. július 30. napján kelt alapító okiratát visszavonom.”

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Kelt: Egyek, 2015. december 17.

P.H.

Dr. Miluczky Attila
polgármester

Okirat száma:8291/2015

2.sz. melléklet

Alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján az Egyeki Polgármesteri Hivatal alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

- 1.1. A költségvetési szerv
 - 1.1.1. megnevezése: Egyeki Polgármesteri Hivatal
- 1.2. A költségvetési szerv
 - 1.2.1. székhelye: 4069 Egyek, Fő út 3.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma:1990.09.30.
- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
 - 2.2.1. megnevezése: Egyek Nagyközség Önkormányzata
 - 2.2.2. székhelye: 4069 Egyek, Fő út 3.
- 2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye
1	Egyek Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolg. Szervezete	4069 Egyek, Vöröshads. u. 5.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

- 3.1.1. megnevezése: Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
3.1.2. székhelye: 4069 Egyek, Fő út 3.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.v.) 84. § (1) bekezdése alapján a polgármesteri hivatal ellátja az önkormányzatok működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	841105	Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: A polgármesteri hivatal ellátja a Möt.v.-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat. Gondoskodik a helyi önkormányzat (és a helyi nemzetiségi önkormányzat), valamint annak intézményei bevételeivel és kiadásával kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
2	011220	Adó-, vám- és jövedéki igazgatás
3	016010	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek
4	016020	Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek
5	016030	Állampolgársági ügyek

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Egyek Nagyközség Közigazgatási területe

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv élén a jegyző áll. A jegyzőt az Möt.v. 82. §. (1) bekezdése szerint a polgármester nyilvános pályáztatás alapján, határozatlan időre nevezi ki. A munkáltatói jogokat az Möt.v. 67. §. f) pontja szerint a polgármester gyakorolja a jegyző tekintetében.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	Közszolgálati jogviszony	2011. évi CXCV. törvény

6. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2009. július 30. napján kelt alapító okiratát visszavonom.

Kelt: Egyek, 2015. december 17.

P.H.

Dr. Miluczky Attila
Polgármester

9./ *Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház Alapító Okiratának elfogadása és módosítása*

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Ennél a napirendnél ugyanazt tudná elmondani, mint a polgármesteri hivatalnál. Kérné ezt is elfogadni a kincstári álláspont ismeretében.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház alapító okiratát és annak módosítását támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
410/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház Módosító okiratát az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint, valamint a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház Alapító okiratát a 2. sz. melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Gábor Istvánné

Határidő: folyamatos

Okirat száma:6074-2/2015.

1.sz.melléklet

Módosító okirat

A Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház az Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete által a 2012. augusztus 30. napján kiadott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – a 410/2015. (XII.17.) számú Képviselő-testületi határozatra figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 1.2. pontja helyébe – ami a módosított alapító okiratban az 1.2.2. pont alatt szerepel – a következő rendelkezés lép:

„1.2.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Tájház	4069 Egyek, Fő u. 57. sz.”

2. Az alapító okirat 2. pontja helyébe – ami a módosított alapító okiratban a 4.1. pont alatt szerepel – a következő rendelkezés lép:

„4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben foglaltak szerinti települési könyvtári ellátás, a közérdekű muzeális gyűjtemények és kiállító helyek tevékenységeinek ellátása, közművelődési feladatellátás.”

3. Az alapító okirat 2.1. és 3.1. pontja elhagyásra kerül.

4. Az alapító okirat 3.3. pontja helyébe – ami a módosított alapító okiratban a 2.3. pont alatt szerepel – a következő rendelkezés lép:

2.3. „A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye
1	Egyeki Általános Iskola, Óvoda, Könyvtár és Művelődési Ház Többcélú Közös Igazgatású Közoktatási, Közgyűjteményi és Közművelődési Intézmény	4069 Egyek, Fő u. 1. sz.

5. Az alapító okirat 5. pontja helyébe – ami a módosított alapító okiratban a 3.1. pont alatt szerepel- a következő rendelkezés lép:

„3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete

3.1.2. székhelye: 4069 Egyek, Fő út 3.”

6. Az alapító okirat 7. pontja helyébe – ami a módosított alapító okiratban a 4.2. pont alatt szerepel – a következő rendelkezés lép:

4.2. „A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	910100	Könyvtári, levéltári tevékenység”

7. Az alapító okirat 8. pontja helyébe – ami a módosított alapító okiratban a 4.3. pont alatt szerepel – a következő rendelkezés lép:

„4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: A könyvtár gyűjtőköri szabályzatában meghatározott módon könyvek, dokumentumok beszerzése és nyilvántartása. A feltáró munka során a könyvtár állományába kerülő dokumentumokról katalógus készítése, a könyvtári állomány megőrzése és védelme. Könyvtári kölcsönzés és könyvtári tájékoztatás. A gyűjteménybe kerülő kulturális javak tervszerű feltárása és gyűjtése, valamint a gyűjteményi anyag rendezésével, gondozásával összefüggő feladatok ellátása. A helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének érdekérvényesítése. A település környezeti, szellemi művészeti értékeinek, hagyományainak, az ünnepek kultúrájának gondozása. Öntevékeny, önképző tanfolyamok, művészeti csoportok, körök, klubok biztosítása. Kulturális turizmus, a kulturális vidékfejlesztés, a közösségi gazdaság feltételeinek biztosítása, a digitális tartalomszolgáltatás, továbbá az információs és kommunikációs technológiákhoz való hozzáférés biztosítása.”

8. Az alapító okirat 10. pontja helyébe – ami a módosított alapító okiratban a 5.1. pont alatt szerepel – a következő rendelkezés lép:

„5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: a magasabb vezető megbízásáról nyilvános pályázat alapján a Képviselő-testület dönt. A megbízás határozott időre, 5 évre adható. A munkáltatói jogköröket a polgármester gyakorolja.

9. Az alapító okirat 9, 12, 13, és 14. pontja elhagyásra kerül.

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Kelt: Egyek, 2015. december 17.

P.H.

Dr. Miluczky Attila
polgármester

Okirat száma:6074/2015

2..sz. melléklet

Alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

1.1. A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése:Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház

1.2. A költségvetési szerv

1.2.1. székhelye: 4069 Egyek, Hunyadi u. 48/F

1.2.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Tájház	4069 Egyek, Fő u. 57. sz.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2012. szeptember 1.

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv

2.2.1. megnevezése: Egyek Nagyközség Önkormányzata

2.2.2. székhelye: 4069 Egyek, Fő út 3.

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye
1	Egyeki Általános Iskola, Óvoda, Könyvtár és Művelődési Ház Többcélú Közös Igazgatású Közoktatási, Közgyűjteményi és Közművelődési Intézmény	4069 Egyek, Fő út 1.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
- 3.1.1.** megnevezése: Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
- 3.1.2. székhelye: 4069 Egyek, Fő út 3.
- 3.2. A költségvetési szerv fenntartójának
- 3.2.1.** megnevezése: Egyek Nagyközség Önkormányzata
- 3.2.2. székhelye: 4069 Egyek, Fő út 3. sz.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

- 4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben foglaltak szerinti települési könyvtári ellátás, a közérdekű muzeális gyűjtemények és kiállító helyek tevékenységeinek ellátása, közművelődési feladatellátás.

- 4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	910100	Könyvtári, levéltári tevékenység

- 4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: A könyvtár gyűjtőköri szabályzatában meghatározott módon könyvek, dokumentumok beszerzése és nyilvántartása. A feltáró munka során a könyvtár állományába kerülő dokumentumokról katalógus készítése, a könyvtári állomány megőrzése és védelme. Könyvtári kölcsönzés és könyvtári tájékoztatás. A gyűjteménybe kerülő kulturális javak tervszerű feltárása és gyűjtése, valamint a gyűjteményi anyag rendezésével, gondozásával összefüggő feladatok ellátása. A helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének érdekérvényesítése. A település környezeti, szellemi művészeti értékeinek, hagyományainak, az ünnepek kultúrájának gondozása. Öntevékeny, önképző tanfolyamok, művészeti csoportok, körök, klubok biztosítása. Kulturális turizmus, a kulturális vidékfejlesztés, a közösségi gazdaság feltételeinek biztosítása, a digitális tartalomszolgáltatás, továbbá az információs és kommunikációs technológiákhoz való hozzáférés biztosítása.

- 4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	082042	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
2	082043	Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
3	082044	Könyvtári szolgáltatások
4	082061	Múzeumi gyűjteményi tevékenység
5	082063	Múzeumi kiállítási tevékenység
6	082091	Közművelődés-közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
7	082092	Közművelődés-hagyományos közösségi kulturális

		értékek gondozása
8	082093	Közművelődés- egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek
9	082094	Közművelődés- kulturális alapú gazdaságfejlesztés

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Egyek Nagyközség közigazgatási területe.

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: a magasabb vezető megbízásáról nyilvános pályázat alapján a Képviselő-testület dönt. A megbízás határozott időre, 5 évre adható. A munkáltatói jogköröket a polgármester gyakorolja.

A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	Közalkalmazotti jogviszony	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján

6. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2012. augusztus 30. napján kelt, alapító okiratát visszavonom.

Kelt: Egyek, 2015. december 17.

P.H.

Dr. Miluczky Attila
polgármester

10./ *Döntés fejlesztési célú hitel fedezetéről*

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Átadja a szót Szekeres Zsuzsanna közgazdasági irodavezetőnek.

Szekeres Zsuzsanna közgazdasági irodavezető:

Ebben a határozati javaslatban a 190-es határozat kerül hatályon kívül helyezésre. Abban az szerepelt, hogy az önkormányzat fel fog venni hosszú lejáratú hitelt a gyepmesteri telep önerejének fedezeteként 14 360 000 forintot. Fedezetként meg volt jelölve az étterem, viszont az éttermet, mint ingatlant tehermentesíteni kellett a KEOP pályázat miatt. December elején volt egy testületi ülés és ott már volt ezzel kapcsolatban egy döntés, a meglévő hitelszerződések esetében. Ez a szerződés még nincs megkötve, és mielőtt meg lesz kötve célszerű nem is szerepeltetni az éttermet, hanem az üzemcsarnokot és a Hunyadi u. 61. sz. alatt lévő irodaházat célszerű szerepeltetni. Ez hitel már likvidhitel formájában felvételre került, viszont december 31-ig visszafizeti az önkormányzat és hosszú lejáratú hitelt fog helyette felvenni. Ennek a kormány általi engedélyeztetése van most folyamatban.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki a határozati javaslatot támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
411/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a „Gyepmesteri telep építése Egyeken LEADER pályázata – MVH 284/1501/211/13/2013 sz. határozata alapján” című pályázat önerejének fedezetére 14 361 000 Forint összegű hosszú lejáratú fejlesztési célú hitelt vesz fel a számlavezető pénzügyintézetétől a Tiszafüred és Vidéke Takarékszövetkezettől. Ezen hitellel az önkormányzat ugyanezen összegű 70112115/2013 kölcsönszámú szerződés szerint igénybe vett likvid hitel kiváltása fog megtörténni 2015. december 30.-ig

A hitelszerződés megkötése előtt szükséges a Kormány engedélye a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény előírásainak figyelembe vételével.

A hiteltörlesztéshez a 1651/1 hrsz-ú üzemcsarnok, a 1653/6 hrsz-ú 4069 Egyek, Hunyadi János u 61. sz alatti Irodaház, a 165/1 hrsz-ú kétlakásos családi ház megnevezésű ingatlan, 1349 hrsz-ú kétlakásos családi ház, a 1655, a 1655/A/2 hrsz-ú épület, régi könyvtár, a 447 hrsz-ú beépítetlen terület, a 703 hrsz-ú beépítetlen terület és a 0348 hrsz-ú földterület a fedezet.

Jelen határozat hatálybalépésétől a 190/2015.(V.28.) sz. határozat hatályon kívül kerül.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

Szekeres Zsuzsanna közigazdasági irodavezető

11./ *Előirányzat átcsoportosítás*

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Átadja a szót Vitéz Zsolt képviselőnek.

Vitéz Zsolt képviselő:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a mai napon köztemetés összeg 49 661 forinttal túllépte az előirányzat összegét. Javasolj átcsoportosítani a köztemetés előirányzatára 14 661 forintot a rendkívüli települési támogatás keret terhére, valamint 35 000 forintot a gyógyszer-támogatás keret terhére.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel kérdés hozzászólás nincs, kéri, hogy aki az előirányzat átcsoportosítást támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
412/2015. (XII.17.) számú határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a köztemetés előirányzatára átcsoportosít 14.661 Ft összeget a rendkívüli települési támogatás keret terhére, valamint 35.000 Ft összeget a gyógyszer-támogatás keret terhére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szekeres Zsuzsanna közigazdasági irodavezető

Vitéz Zsolt képviselő

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a meghívott vendégek megjelenését és az ülést 15:45 órakor bezárta.

K. m. f.

Csepreginé Kocsis Nóra
jegyző

Dr. Miluczky Attila
polgármester

Vitéz Zsolt
Jegyzőkönyv hitelesítő

Bódi István
Jegyzőkönyv hitelesítő

Fekete Lászlóné

Jegyzőkönyvvezető